UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCURESTI

CHESTIONAR DE CONCURS |

DISCIPLINA: Geometrie si Trigonometrie G2
VARIANTA A

1. Aflagi valoarea parametrului aeR pentru care vectorii u=i—2j si v=—ai+3] sunt perpendiculari.
(6 pet)
a)a=2;b)a=0;c)a=6;d)a=-3;e)a=1;f) a=-6.
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+
cos’15”  sin®15°
_a)16;b) 8;¢) 10;d) 14;¢) 12; 1) 18.

2. Valoarea expresiei E = este: (6 pet.)

3. Fie 4(0,1), B(1,1) si C(1,0). Atunci aria triunghiului ABC este: (6 pet.)

G w1
a)a,b)T,c)l,d)B,e)Ji,f)3.

4. Sedau vectorii ¥ =2i+3 §i v=i+2. Atunci vectorul u+v este: (6 pet.)
a) 5i+37;b) 3i+47;0) 3i+5;d) 2i—j;e) i—j; ) i+J.

5. Se considerd triunghiul ABC in care AC =3, BC =4 iar m(é) :%.Atunci: (6 pet.)
a) AB=5;b) AB=A/13;¢) AB=13;d) AB=~/2;¢) AB=1;f) AB=+/15.

6. Latura patratului de arie 4cm® are lungimea: (6 pet.)

a) lem;b) 8cm; c) 2em: d) V2 em: €) %cm;f) 2\2cm.

7. Fie § suma solutiilor ecuatiei cosx+ cos2x+ cos3x =3, care apartin intervalului [0, %:I . Atunci: (6 pet.)

23 T T - N T - o . T
2) S=—;b) S=—;0) S=x;d) S=—;¢) S=0;f) S=—.
) . ) 3 9 5=7;4d) 7 ) f 5

a) a=l, b=2;b) a=-1,b=2;c) a=0, b=1;d) a=2, b=1;¢) a=-2, b=-1;f) a=3, b=-1.
9. Aflati valoarea parametrului m € R pentru care punctul P(1,m) aparfine dreptei x+ y=2. (6 pet.)

a) m==2;b) m=+2;¢) m=0;d) m=2;¢) m=1;0) m=-1.
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10. S& se determine valoarea lui m e R astfel incat dreapta de ecuatie mx+ y =1 si fie paraleld cu dreapta
2x—y=3.(6 pct.)

a)m=-2;b)m=2;¢) m=%;d) m=-1;e) m=1;1) m=—~;-.

11. Sé se calculeze produsul P =sin60°-tg45° -cos30°. (6 pet.)

LB o8 a8
a)~2-,b)3,c)4,d) a ;)18 0.

12. Daci sinx=%, xe[(},-g-], atunci tgx este: (6 pet.)

ﬁ;b)%;c)l;d)%e)ﬁ;oﬁ.

E)T .J_

13. In triunghiul ascufitunghic ABC se cunosc: m(4)=45", m(B)=60" si BC =2. Atunci: (6 pet)

a) AC=3:b) AC=+/2:¢) AC=2:;d) AC=1;¢€) AC=4;f) AC=-/6.

14. Laturile triunghiului 4BC au lungimile 1, 1, 2. Atunci raza R a cercului circumseris triunghiului este:
(6 pet.)
i o3 1.2
a)—;b)—;0) 1;d \E;e - ) —.
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15. In triunghiul 4BC se dau AB=AC=5 §i BC =6. Atunci indl{imea dusa din 4 are lungimea: (6 pct.)
a)4;b) 1;¢) 3;d) 5;e) 2; 1) 8.
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